	NAZIV KORISNIKA:

SAŽETAK DJELOKRUGA RADA:

IZVRŠENJE 1.-6.2023.

	
	OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA NAZORA FERIČANCI
Osnovna škola Vladimira Nazora je javna ustanova sa sjedištem u Feričancima, Trg Matije Gupca 9. Djelatnost škole je osnovni odgoj i obrazovanje učenika 1.-8. razreda.
Nastava se odvija u dvije smjene, u petodnevnom radnom tjednu.,u Matičnoj školi i PŠ Donja Motičina (jutarnja i poslijepodnevna). U Matičnoj školi u Feričancima nastava je organizirana za učenike 1. do 8. razreda, a u PŠ Donjoj Motičini i PŠ Seoni za učenike 1.- 4. razreda.  U PŠ Seoni nastava se odvija u jutarnjoj smjeni, u  kombiniranom odjelu s tri razreda.
Osnovna škola Vladimira Nazora Feričanci ima 240 učenika raspoređenih u 17 razrednih odjela (8 odjela predmetne nastave i 9 razrednih odjela I – IV razreda.) Predmetnu nastavu  pohađa  131 učenik u 8 razrednih odjela. Razrednom nastavom obuhvaćeno je 109 učenika. Zaposleno je 42 djelatnika : ravnatelj, 2 stručna suradnika-pedagoginja i knjižničarka, 29 učitelja, 2 administrativna djelatnika te 8 djelatnika tehničke službe.

 U skladu s načelima odgoja i obrazovanja, uz poticanje cjelokupnog razvoja učenika Osnovne škole Vladimira Nazora izdvajamo sljedeće ciljeve:

-odgajati i obrazovati učenike u skladu s vrijednostima koje izviru iz europske i nacionalne tradicije, interkulturalnih zahtjeva i ljudskih prava te

-osposobljavati učenike za život i rad u promjenjivom društveno-kulturnom kontekstu, u skladu sa suvremenim znanstvenim spoznajama, moralno-etičkim načelima i suvremenim informacijsko-komunikacijskim tehnologijama.

Navedeni ciljevi se ostvaruju kroz redovnu, izbornu dodatnu i dopunsku nastavu, izvannastavne te izvanškolske aktivnosti, prema Godišnjem odgojno obrazovnom planu i programu, školskom kurikulumu i propisanim planovima i programima nastavnih predmeta koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja.

Izvršenje/polugodišnjeg izvještaja proračuna/ financijskog plana za 2023. godinu izrađuje se prema odredbama Zakona o proračunu NN 144/21.dopunjen je odgojno-obrazovnim aktivnostima koje doprinose razvoju školskog pluralizma, unapređenju nastave, školskom uspjehu i odgoju odnosno cjelokupnom razvoju učenika. Na opravdanost navedenih aktivnosti ukazuju pokazatelji rezultata koji ukazuju na uspješnost cjelokupnog odgojno-obrazovnog rada: uspjeh učenika na natjecanjima iz znanja pojedinih predmeta te uspjeh učenika na kraju osnovnoškolskog obrazovanja. Sve aktivnosti u skladu su sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i pod zakonskim aktima.

Daje se pregled financijskih sredstava po programima u EUR-ima
R.b.

Naziv programa

Plan 2023.

Izvršenje        1.-6.2023.
Indeks (Izvršenje/Plan)
1.

Program A
FINANCIRANJE OSNOVNOG ŠKOLSTVA PREMA MINIMALNOM STANDARDU

93.889,00
33.719,77
35,91
2.

Program B

FINANCIRANJE ŠKOLSTVA IZVAN ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA
1.068.915,00
443.849,01
41,52
3.

Program C

RAZVOJ ODGOJNO OBRAZOVNOG SUSTAVA
4.580,00
4.330,53
94,55
Ukupno:

1.167.384
481.899,31
41,28



	NAZIV PROGRAMA:

OPIS PROGRAMA, OPĆI I POSEBNI CILJEVI:

ZAKONSKA OSNOVA ZA UVOĐENJE PROGRAMA:

IZVRŠENJE 1.-6.2023.
OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI:


	
	FINANCIRANJE OSNOVNOG ŠKOSLTVA PREMA MINIMALNOM STANDARDU
Prioritet Škole ja kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika što ostvarujemo.
-cilj aktivnosti ovim Programom je osiguravanje uvjeta za izvođenje obveznog programa na propisanoj razini te njegovo obuhvaćanje sadržajima po mjeri djece. Prioritet programa je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika koji se postiže permanentnim usavršavanjem učitelja, nastavnika, ravnatelja i drugih zaposlenika.

-osnovni cilj je trajna i ujednačena kvaliteta komuniciranja i razmjena podataka između škole i Upravnog odjela te daljnja razrada kriterija i mjerila decentraliziranog financiranja radi postizanja što racionalnijeg i ekonomičnijeg financiranja škole.

-stvaranje što kvalitetnijih uvjeta za rad škole vodeći brigu o ravnomjernom razvoju izgradnjom novih objekata koji će omogućiti izvođenje suvremene nastave te poboljšati standard postojećih školskih zgrada i opreme.  
Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Uredba o načinu izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, Odluka o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva.
 Za provedbu programa financijska sredstva osigurava Osječko-baranjska županija. Ovaj program financira materijalne i financijske rashode, opremanje i plansko i hitno održavanje škole.
R.b.

Naziv aktivnosti/projekta

Plan 2023.
Izvršenje 
1.-6. 2023.
Indeks (Izvršenje/Plan)
Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnog školstva
1.327,00
0,00
0,00
Plansko i hitno održavanje objekata i opreme osnovnog školstva
15.927,00
0,00
0,00
Financiranje općih troškova osnovnog školstva 
25.429,00
11.583,94
45,55
4.
Financiranje stvarnih troškova osnovnog školstva
51.206,00
22.135,83
43,23
Ukupno:

93.889,00
33.719,77
35,90
PRIHODI OD ŽUPANIJE za financiranje rashoda prema minimalnom standardu, planirani su temeljem danih limita za proračunske korisnike koji se financiraju iz decentraliziranih sredstava, a koji su određeni temeljem prijedloga nadležnih upravnih tijela.troškovi energije,zdravstvenih pregleda zaposlenika, usluge tekućeg i investicijskog održavanja objekata, postrojenja i opreme, te komunalne naknade i pedagošku dokumentaciju planirali smo na razini Stvarnih troškova.

Pokazatelj uspješnosti

Plan 2023.
Izvršenje 1.1.-30.06.
2023.

Indeks (Izvršenje/Plan)
Za aktivnost pod 1. – ostvarenje plana za opremanje škole
100

0,00
0,00
Za aktivnost pod 2. – ostvarenje plana investicijskog održavanja škole
100

0,00
0,00
Za aktivnost pod 3 i 4-povećanje kvalitete odgojno obrazovnog rada
100

44,39
44,39



Škola donosi godišnje operativne planove prema planu, programu i strategiji koju je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa i Županija kao Osnivač. Vertikala usklađivanja ciljeva i programa MZOS-a i Osnivača sa školom je provedena u dodirnim točkama.
Nastavni planovi se odnose na nastavnu godinu, a ne za fiskalnu. Možebitna odstupanja u izvršenju financijskog plana vezana su za pomak određenih aktivnosti tijekom školske godine.

Ciljevi provedbe programa 2023.g. i pokazatelji uspješnosti kojima će se mjeriti ostvarenje tih ciljeva u polugodišnjem periodu su pružanje kvalitetne usluge osnovnog obrazovanja i odgoja učenika kroz podizanje kvalitete nastave, usavršavanjem učitelja, podizanjem materijalnih i drugih uvjeta prema našim mogućnostima, na viši pedagoški standard.

Učenike će se poticati na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja, projekte, priredbe i smotre.

Pokazatelji uspješnosti su vidljivi i mjerljivi kroz realizaciju školskog razvojnog plana, realizaciju školskog kurikuluma, povećanja uključenosti  učenika u različite projekte – školske i međunarodne (svake godine 3 više) – Međunarodni e Twinning projekti te sudjelovanja i postignuća na natjecanjima i smotrama od školske do državne razine. 
Poticat će se razvoj pozitivnih vrijednosti kroz provođenje građanskog odgoja i obrazovanja, raznovrsne izvannastavne aktivnosti, program škole bez nasilja, škole prijateljstva i međusobnog uvažavanja i tolerancije.

Slobodne aktivnosti organizirane su za sve učenike i usmjerene su na samo aktualizaciju učenika i samostalno istraživačko učenje u slobodnijem okruženju izvan redovite nastave. Učenici samostalno odabiru područje i skupinu :   likovno-kreativne grupe, likovnjake, glazbeno plesne skupine, zbor, sportske grupe – rukomet, nogomet,tenis, sportske igraonice,  domaćinstvo, eko grupe, skupine mladih tehničara,  poduzetnika, filmske skupine, filmskih povjesničara, literarno-recitatorske, dramsko-scenske…Postignuća unutar rada pojedinih skupina i ostvarenja planiranih aktivnosti prezentirat će se na javnim manifestacijama, web stranici škole, školskom listu Iskrica, Danu otvorenih vrata škole.

Učitelji će tijekom školske godine sudjelovati na stručnim skupovima, seminarima i edukacijama prema planu AZZO-a u sklopu cjelovite kurikularne reforme školstva-Škola za život. Škola kontinuirano sudjeluje u različitim međunarodnim istraživanjima razvoja čitalačke pismenosti do provedbe nacionalnih ispita vanjskog vrednovanja u suradnji s Nacionalnim centrom za vrednovanje obrazovanja.
	POKAZATELJI USPJEŠNOSTI:

NAZIV PROGRAMA:

OPIS PROGRAMA, OPĆI I POSEBNI CILJEVI:

ZAKONSKA OSNOVA ZA UVOĐENJE PROGRAMA:

IZVRŠENJE 1.-6.2023.
OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI:


	
	Pokazatelji uspješnosti

Polazna vrijednost

Ciljana vrijednost 2023.g.

Izvršenja 1.1. – 30.6.2023.g.

Index

Broj edukacija nastavnika

4

10

4

40%

Broj projekata koje škola provodi

10

15

10

66%

Broj nastavnika uključenih u projekte

25

30

25

83%

FINANCIRANJE ŠKOLSTVA IZVAN ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA

Osigurati kvalitetno nastavno osoblje te ih poticati na daljnje razvijanje. Ovaj program obuhvaća financiranje plaća i naknada zaposlenicima te raspolaganje vlastitim sredstvima.
Sredstva za plaće, prava iz Kolektivnog ugovora, nabavu udžbenika osigurava Ministarstvo znanosti i obrazovanja, te sufinancira prehranu svih učenika.
Vlastite prihode ostvarujemo od najma školske sportske dvorane, prodaje starog papira.

Djelatnost osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja, odnosno rada osnovne škole Vladimira Nazora, ostvaruje se u skladu s odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj 87/08.,86/09.,92/10.,105/11., 90/11, 5/12.,16/12, 86/12.,126/12, 94/13.,152/14.7/17, 68/18, 98/19 pod zakonskim aktima (Pravilnicima), Zakona o ustanovama (Narodne novine broj 76/93.,29/97.,47/99.,35/08.127/19), naputcima viših savjetnika Agencije za odgoj i obrazovanje, odnosno voditelja Županijskih stručnih vijeća te Ureda za odgoj i obrazovanje Osijek. 

Upute za izradu Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Osječko-baranjske županije za 2023.(KLASA: 602-02/23-03/14, URBROJ: 2158-17-02-01/02-23-1 od   5. srpnja 2023.
R.br.
Naziv aktivnosti/projekta

Plan 2023.

Izvršenje        1. – 6. 2023.
Indeks (Izvršenje/Plan)
1.
Vlastiti prihodi – proračunski korisnici
Izvor 3210
11.672,00
3.448,29
29,54
2.
Prihodi za posebne namjene - korisnici
Izvor 4910
5.309,00
788,33
14,85
3.
Pomoći – korisnici
Izvor 5410
1.051.934,00
439.612,39
41,79
UKUPNO PROGRAM:

1.068.915
443.849,01
41,52
Do povećanja u programu pomoći došlo je zbog promjene sufinanciranja prehrane učenika koja se od 1.1.2023. financira iz državnog proračuna.
Program ostvaren u iznosu 443.849,01 eura
Vlastiti prihodi- Izvor 3210 -- ostvareni su u nešto manjoj dinamici u odnosu na godišnji plan , jer se pokazalo u praksi da ostvarenje dolazi u završnom kvartalu proračunske godine.

Izvor 4910 – se odnosi na sufinanciranje dnevnica učeničkih ekskurzija, te prijevoz učenika s druge županije, razne edukacije kroz planirane terenske nastave, škole u prirodi, te jednodnevne obilaske županije…
Izvor 5410 – ostvaren je u iznosu 439.612,39 eura, odnosi se na financiranje zaposlenih za isplatu plaća, ostalih materijalnih izdataka, te sufinanciranje prehrane učenika (1,33 eura/učenik).
Pokazatelj uspješnosti

Polazna

vrijednost

Ciljana

vrijednost

2023.

Izvršenje 1.1.-30.6.2023.
Praćenjem potreba usmjeravati sredstva za poboljšanje kvalitete

nastave kao i osiguravanje kvalitetne i zdrave prehrane  za sve učenike
100 

55

44,51
Broj edukacija učitelja i stručnih suradnika

14
80
71,43
Broj projekata koje škola provodi 

5
75
60,00
Broj učenika uključenih u različite projekte

208
55
56,00
Broj/nastavnika /stručnih suradnika uključenih u različite projekte

10
80
60,00


	NAZIV PROGRAMA:

OPIS PROGRAMA, OPĆI I POSEBNI CILJEVI:
ZAKONSKA OSNOVA ZA UVOĐENJE PROGRAMA:

IZVRŠENJE 1.-6.2023.
OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI:


	
	RAZVOJ ODGOJNO OBRAZOVNOG SUSTAVA

-sufinanciranje programa i projekata tijekom školske godine koji će pridonositi kvalitetnijoj realizaciji odgojno-obrazovnog programa s ciljem razvijanja znanja, vještina, kreativnosti, stjecanje iskustva i ostalog

-putem EU projekta „Vrijeme je za školski obrok“županija financira obroke za djecu od rizika u siromaštvu 35 učenika do 31.12.2022. nakon 1.1.2023. se povećao broj na 44 učenika tako je došlo do odstupanja od planiranog do izvršenja.
-mjerom shema voće, povrće i mlijeko osigurava se voće i povrće, mlijeko i mliječni proizvodi najmanje jedanput tjedno za sve učenike

Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama, Zakon o uspostavi institucionalnog okvira za korištenje strukturnih instrumenata Europske unije u Republici Hrvatskoj. 
R.br.
Naziv aktivnosti/projekta

Plan 2023.

Izvršenje       1.-6 .2023.
Indeks (Izvršenje/Plan)
1.
Sufinanciranje obvezne školske lektire
123,00
120,50
97,97
2.
Shema-voće, povrće i mlijeko
1.629,00
1.035,26
63,55
3.

Vrijeme za školski obrok

2.828,00
3.174,77
112,26
Ukupno:

4.580,00
4.330,53
94,55
Program je ostvaren u iznosu 4.330,53 eura , kroz sve programe djelovalo se radi poboljšanja kvalitete nastave učenika, a najviše se odrazilo na samu prehranu i kvalitetu prehrane naših učenika, stoga smo probili plan jer je u 2022. Bio plan na 35 učenika za prehranu Vrijeme je za školski obrok, a od 1.1.2023. broj se povećao za 9 učenika tj. ukupno je obuhvaćeno 44 učenika.
Sredstva za školsku lektiru su utrošena u ovom obračunskom razdoblju.
Pokazatelj uspješnosti

Plan 2023.
Izvršenje     1.- 6. 2023.
Indeks (Izvršenje/Plan)
Broj učenika kojima je sufinancirana prehrana-iz državnog proračuna
205

196
95,61
Broj učenika kojima je osigurana prehrana – Vrijeme je za školski obrok

35

44
125,71
Broj učenika kojima je osigurano voće i mlijeko
240

240

100,00



Prikaz/obrazloženje prenesenom manjka odnosno viška proračuna/financijskog plana
Na kraju kalendarske godine smo ostvarili višak prihoda poslovanja tako što smo sve izdatke knjižili, a prihode ostvarili u tekućoj godini. 

Višak nismo planirali za posebne namjene, već smo ga ostavili za pokriće evenualnih nedostatnih prihoda u tekućoj godini.
IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA ZA 1.1.-30.6.2023.

                                               I . OPĆI DIO

                             B.  RAČUN FINANCIRANJA

Razred 8     - Primici od financijske imovine i zaduživanja

Skupina 84 – Primici od zaduživanja 

Izvor 81     - Namjenski primici od zaduživanja

Razred 5   - Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova

Skupina 54- Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova

Izvor 11   -  Opći prihodi i primici

Škola nema namjenske primitke zaduživanja na osnovu primljenih kredita, zajmova.

U Feričancima, 20. srpnja 2023.

Računovođa:                                                                                      Ravnatelj:

Emica Falamić                                                                                Marko Knežević, prof.
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