Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
(„Narodne novine“, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14 ,07/17 i 68./18), Osnovna škola Vladimira Nazora, Feričanci  , Trg Matije Gupca 9., raspisuje

NATJEČAJ
za radno mjesto

·  domara-ložača,1 izvršitelj/ica, na neodređeno, nepuno radno vrijeme (20 sati ukupno tjedno)


Uvjeti: -  Srednja stručna sprema tehničkog ili obrtničkog smjera , prednost plinoinstalater
· položen ispit za ložača centralnog grijanja
· prema Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
(„Narodne novine“, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14 , 07/17 i 68/18), te prema članku 25. Pravilnika o poslovima upravljanja i rukovanja energetskim postrojenjima i uređajima ( „NN“ 88/14 i 20/15.)
· položen vozački ispit

Uz prijavu na natječaj  kandidati su dužni priložiti dokaze o ispunjavanju uvjeta u preslici.

· životopis
· diplomu odnosno dokaz o stručnoj spremi 
· uvjerenje o položenom stručnom ispitu za ložača centralnog grijanja
· domovnicu
· potvrdu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje - elektronički zapis o radnom stažu
· uvjerenje da nije pod istragom i da se protiv osobe ne vodi kazneni postupak glede zapreke za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci)

Rok za podnošenje prijave je osam dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Škole.
[bookmark: _GoBack]Kandidat/kinja koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu dužan/a je u prijavi na natječaj, prema jednakim uvjetima, pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva.
Kandidat/kinja koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 102. stavak 1.-3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“, broj 121/17) uz prijavu na natječaj dužan/a je priložiti pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze iz članka 103. stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji koji su dostupni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju temeljem čl.3. st.1. i 2. Zakona, mora ispunjavati sve uvjete i podnijeti svu dokumentaciju sukladno odredbama čl. 102.-104. Zakona.
Sukladno odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka broj 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27.04.2016. o zaštiti pojedinca u vezi s obradim osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stupanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba o zaštiti osobnih podataka) i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti osobnih podataka(„Narodne novine“ 40/18) smatra se da je kandidat dao suglasnost za obradu svih podataka koji će se obrađivati isključivo u svrhu provođenja natječaja.
Na natječaj za radno mjesto mogu se ravnopravno prijaviti osobe oba spola.
Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.
S kandidatima koji ispunjavaju uvjete natječaja provest će se testiranje . O vremenu testiranja kandidati će biti obaviještena putem web stranice škole: 
http://www.os-vnazora-fericanci.skole.hr , nakon isteka roka za dostavom dokumentacije.
O rezultatima izbora kandidati će biti obaviještena u zakonskom roku putem web stranice škole http://www.os-vnazora-fericanci.skole.hr
Natječaj je otvoren od 03.srpnja 2020. do 10. srpnja 2020. godine.

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti na adresu:
Osnovna škola Vladimira Nazora, 31512 Feričanci, Trg Matije Gupca 9.
s naznakom „za natječaj za domara- ložača“.

KLASA:602-01/20-92
URBROJ:2149-09-20-1.
Feričanci, 02.07.2020.
                                                                                                    v.d. Ravnatelja:
                                                                                                    Marko Knežević, prof.
